

技新产品打入了西方发达国家市场,2002年新产品出口创汇额400多万美元,占公司全部出口额的1/3。目前该公司今年的新产品开发和技术进步计划已经下达,将开发试制40多种新产品,投入国内外市场。

王向仁

用电紧张的问题,剩余部分电力还可输入当地电网,获取一定的经济利益,炭黑生产成本亦相应降低。更为重要的是,该装置的运行成功,给炭黑行业提供了新型的尾气发电装置,可为企业带来明显的社会和经济效益。

徐 忠

法国米其林考察益阳橡塑机

日前,法国米其林公司的机械、电器和焊接专家一行7人,对益阳橡胶塑料机械集团有限公司进行了业务考察与技术交流。

米其林公司这次考察益阳橡塑机,主要是为他们对炼胶设备实行定点采购做准备。通过参观生产与装配现场,尤其是3天的技术交流,他们对益阳橡塑机生产的GK270、GK400密炼机,以及双螺杆挤出机的设计、工艺、制造、焊接材料、表面处理等进行了详细的询问与交流,对相关技术进行了确认。他们表示,益阳橡塑机的环境、员工素质、现场管理都有很大的变化和提高,尤其是质量控制、产品创新让他们感到满意,为双方的合作创造了良好条件。

李四海

炭黑院尾气发电装置投入运行

中橡集团炭黑工业研究设计院2002年重点建设项目——3000kW炭黑尾气发电装置于2003年3月19日成功并网发电,投入运行。

炭黑生产过程产生的尾气为低热值有害气体,直接放空既浪费能源,且污染环境。对这种低热值尾气加以利用的较为通行的做法是:将炭黑尾气引至特殊的低热值锅炉燃烧,产生的蒸汽用来发电,燃烧后的废气排入大气,既解决了环境污染的问题,又使能源得以综合利用。炭黑院为解决电力紧张和环保问题,于2002年投资900万元建设炭黑尾气发电装置。在该项目实施过程中开发的新型尾气锅炉和先进的DCS控制系统具有结构紧凑,安装工期短,操作安全且人员少的特点。该装置投入运行后,不仅解决了炭黑院生产

双星鞋踏向农村大市场

双星集团是目前世界上实际生产规模最大的制鞋企业,现已形成鞋、服装、轮胎、机械四大支柱产业共同发展做大做强双星名牌的新格局。该集团把8亿多人口的农村大市场作为双星产品辐射的重要阵地,积极开拓农村大市场,为应对WTO挑战创造出强大的优势。

双星鞋60%以上要销售到农村地区,但是,汪海认为,这个比例还远远不够。

“双星山会”自1994年举办以来,已连续举办了9年。今年以“发展社会经济,全面建设小康社会”为主题的双星山会又在即墨岙山举行,山会举办3天,鞋的销售收入都相当可观,双星举办这一活动更深远的意义在于,在广大农村传播双星品牌和企业文化,扩大双星的影响,最终提高双星产品在农村市场的占有率。

王开良

韩国KS认证第四次指导3531厂

日前,韩国汉城KS标准认证咨询会社一行二人第四次对3531厂给排水管道用密封圈产品KS认证进行咨询指导。他们认真了解了工厂的大量文件资料、设备设施、技术能力、生产现状,并对一些重点岗位、关键工序进行了考察。厂领导及有关人员虚心听取了指导,并立即着手整改工作。4月份,KS认证进入最后阶段。该厂表示,不管困难有多大,一定要按照标准进行工作,争取一次认证成功,使3531牌橡胶密封圈早日进入韩国市场。

张才旺